

明天南京最高温30℃

今天全省晴好,明天淮北地区有小雨

双休日到来,今天天气非常棒,气温虽有回升,但是非常舒适。空气中弥漫着浓郁的桂花香,不出去走走,都觉得辜负了这阳光。而明天淮北地区则有小雨,出门带把伞。

现代快报/ZAKER南京记者 徐岑

周日南京最高30℃

北方已经逐渐进入秋季,江苏还在夏天的尾巴上。现代快报记者了解到,昨天早晨北京遭遇了能见度小于500米的浓雾,是9月以来首个浓雾天气。

江苏最近都处于秋高气爽、云淡风轻的舒适天中,能见度也很高,南京连续几天都在20公里以上,一度突破35公里的探测极限。而未来几天,也会持续。

今天全省晴好,大部分地区最高温在26到28℃之间,午后会有点热。明天,南京最高气温在29到30℃,不会再热了。江苏大部分地区最高温维持在27℃左右。

江淮之间北部和淮北地区局部会有小雨,提醒大家注意。

台风“鲑鱼”生成

另一个需要大家注意的是,17号台风“鲑鱼”昨天上午8点在西北太平洋洋面上生成。预计将以每小时20公里左右的速度向西偏北方向移动,最强可达强台风级,风速45到50米/秒,为14到15级。

而这个台风极有可能在27日前后登陆或擦过台湾南部,28日前后向闽粤沿海靠近,中央气象台预计,可能在福建登陆,也可能是在广东。而后期路径还存在不确定性,是否会对江苏造成

影响,还要进一步跟踪观察。

大家关心的国庆出游会不会受影响,中央气象台表示,从目前的路径来看,“鲑鱼”的影响可能在国庆假期前结束。但是国庆期间西北太平洋上台风活动活跃,北方冷空气也开始增加。这两者的碰撞,台风外围与冷空气结合造成的降水,就需要多关注了。

南京三日天气

今天 多云,偏东风3到4级,18~29℃
明天 多云,19~30℃
后天 多云,20~29℃

阳澄湖大闸蟹开捕 价格或创近十年来新高



阳澄湖大闸蟹开捕 相萱供图

昨天,在苏州市阳澄湖生态休闲旅游度假区莲花岛的西咀公园,2016中国苏州阳澄湖大闸蟹开捕节暨苏州相城阳澄湖旅游节拉开帷幕。本次活动也寓意着2016年的阳澄湖大闸蟹正式开捕了。现代快报记者了解到,今年大闸蟹整体个头偏小价格则走高,预计国庆后将大批上市。

现代快报/ZAKER南京记者 何洁

今年个头偏小价格走高

昨天上午,蟹船扬帆出发,横穿湖面,激扬浪花。返程收网,只见一只只大闸蟹在网中张牙舞爪,引得现场嘉宾啧啧称赞。

据苏州市农委工作人员介绍,由于受今年6至7月连续阴雨,8月连续高温影响,今年大闸蟹的总体规格与去年相比略偏小,但品质优良。根据9月19日的抽检数据分析,螃蟹平均规格为3.15两/只,其中雄蟹3.6两/只、雌蟹2.69两/只,与去年同期相比约低4.5%。预计今年的大闸蟹产量约达2100吨。

据苏州市阳澄湖大闸蟹行业协会副会长周雪龙透露,产量比去年减产15%,价格则比去年上浮了20%-30%,可能创近十年来新高。今年大闸蟹价格四

母三规格蟹出水价约200元/斤,每天的出水价将会在阳澄湖大闸蟹行业协会官网上公布。国庆之后大闸蟹将大量上市。

而据蟹农们称,随着阳澄湖近三年生态优化行动的启动,今年底前阳澄湖的围网养殖将从原来的3.2万亩缩减到1.6万亩,“物以稀为贵”,估计明年大闸蟹价格还要上涨。

买正宗蟹认准防伪锁扣

活动现场,2016阳澄湖大闸蟹新版防伪锁扣也在开幕式上全新亮相。据介绍,防伪锁扣由阳澄湖大闸蟹行业协会设计、分量分发。这也是普通人在“蟹海”中甄别出阳澄湖大闸蟹最简单的方法。打开防伪专用标示背面(用打火机、小刀等工具开启),会显示12位防伪数码,通过电

话、微信、网络等查询方式即可查验真伪。

为了让更多的游客参与其中,现场的游客不仅见证了阳澄湖大闸蟹的第一篓开捕,还参与了现场煮蟹、农事学堂、百人品蟹等活动。现场最壮观的莫过于一百名参与者一同品尝从阳澄湖上打捞的第一篓蟹,最新鲜的美味最先被享用,也算是不虚此行了。

现代快报记者从本次旅游节了解到,在接下来的9月至11月,将会陆续举办多场活动,阳澄湖亲子建造节、阳澄湖亲子创客嘉年华、苏州市民卡“纵情阳澄湖-我为阳澄湖代言”活动、阳澄湖拍客之大地艺术摄影活动、“农事学堂”活动、阳澄湖渔家“招牌菜”品鉴直播等,可谓是精彩不断。

速读

张爱军被提名为扬州市市长人选 朱民阳请辞市长职务

本报讯(记者 戚晓松)9月23日,扬州市第七届人民代表大会常务委员会第二十九次会议开幕,会议听取了扬州市市长拟任人员张爱军的任前发言。现任扬州市市长朱民阳向大会递交辞呈,朱民阳在辞呈中说,因工作变动,请求辞去扬州市市长职务。

此前在9月9日至18日,省委组织部对张爱军进行了任前公示。公示显示,张爱军,现任扬州市委副书记。男,1964年2月生,汉族,江苏如东人,省委党校研究生学历,硕士学位,1987年7月加入中国共产党,

1984年7月参加工作。拟推荐为扬州市市长人选。

公开资料显示,张爱军2006年从海安县委书记的岗位调任扬州任职,先后担任扬州市委常委、市纪委书记;扬州市委常委、常务副市长;扬州市委常委、组织部部长、扬州市委副书记等职务。9月23日,张爱军在任前发言中表示,他将在历任市政府打下的坚实基础上,竭尽全力、奋力拼搏,接好加速发展的“接力棒”,不辜负江苏省委省政府的重托,不辜负全市460万人民的殷切期望。

江苏预测国庆黄金周出行数据 公路客运最高峰将出现在9月30日

本报讯(记者 李娜)国庆“黄金周”即将来临,现代快报记者昨日从省交通运输厅网站获悉,省交通厅运管局通过江苏省道路水路运输行业运行监测和江苏省公路客联网售票系统,利用大数据分析手段,对今年国庆“黄金周”旅客出行规律进行了预测分析。

据预测,从9月30日至10月7日,全省公路客运(含班车、旅游包车和农村客运)发送旅客1873万人次,占总客运量的80%以上,同比降幅约2.4%。运力安排比较充裕,预计客运站不会出现旅客滞留现象。此外,城市客运也为国庆“黄金周”做好了充足准备。其中,公共自行车成为市民绿色出行的“时尚选择”,长假七天累计租用量预计将达到568万辆次。

这次预测分析还公布了“黄金周”期间公路旅客主要流量、流向。国庆七天,江苏公路客运发往最多的五个省(市)是上海、安徽、浙江、山东、河南,将占我省发往外省总量的90%

以上,最热门线路是南通到上海。而省内旅客流向主要将是南京、苏州、无锡、常州;南通至苏中、苏北地市的客运线路,区域内最热门线路是无锡至苏州。预计市域内的最热门线路为南京至高淳。

省交通厅运管局预测,今年“黄金周”公路客运的最高峰将会出现在9月30日。高峰时段为9:00-10:00、13:00-14:00、18:00-19:00三个时段。

此外,今年公路客运亮点也颇多。“黄金周”期间,市民通过在线方式的购票量将达到20%以上。全省公路客联网售票平台“巴士管家”手机APP,能够满足江苏、广东、上海三省市以及山东、河南、浙江部分地区的旅客出行购票需求。此外,具有江苏省内异地购票、往返购票等功能,旅客无须到车站排队购票、退票,旅客购票更加方便、更加快捷。同时,71条定制客运线路,近300辆定制快车,为市民出行提供了多样化、高品质的出行服务。

江苏14400多个村委会 7000多个居委会将换届选举

本报讯(记者 项凤华)昨天,全省第十一届村民委员会暨第六届居民委员会换届选举工作会议在南京召开,现代快报记者从会上了解到,这次换届选举涉及全省14400多个村委会,7000多个居委会,将于2017年2月底前全部完成。据悉,这也是江苏首次同时开展村委会换届选举和居委会换届选举。

今年底,江苏第十届村委会和第五届居委会任期届满,需依法进行换届选举。据介绍,村(居)委会换届选举每三年开展一次,本次换届选举将拓宽来源渠道,比如从本地大中专毕业生、致富能手、复退军人和大学生村官中发现推荐村(居)委会候选人;其次,要在外出人员中“请”,目前农村有文化、有能力的年轻人大都外出,他们在外开阔了眼界、学到了本领,有的希望回乡创业、造福乡里,主动邀请他们回来参加选

举;还可以从机关、企事业单位离岗退休干部中,发现和利用群众工作经验丰富,愿意为社区居民服务的人。另外,还将合理确定一定妇女委员职数。特别是要加大优秀年轻干部选拔工作力度,逐步改善村(居)班子年龄和知识结构。

“这是我省在‘十三五’时期开展的首次换届选举,选出来的村(居)委会班子将干满三年,他们将带领基层群众朝着率先全面建成小康社会的目标迈进,可以说是重任在肩!”江苏省民政厅厅长侯学元强调,要坚决防止和杜绝搞虚假民主,将通过签订承诺书、开展公开承诺等方式,促进候选人自觉遵守纪律,从源头上管控拉票贿选。抓住候选人提名、竞职演说、投票选举等关键环节,实行全过程跟踪监督。对参与或者指使他人以拉票贿选等不正当手段参选的,一经发现即取消参选资格,已经当选的,当选无效。